

PL Niniejszy sprzęt może być użytkowany przez dzieci w wieku co najmniej 8 lat i przez osoby o obniżonych możliwościach fizycznych, umysłowych i osoby bez doświadczenia i znajomości sprzętu, jeżeli zapewniony zostanie nadzór lub instruktaż odnośnie użytkowania sprzętu w bezpieczny sposób, tak aby związane z tym zagrożenia były zrozumiałe. Dzieci nie powinny bawić się sprzętem. Dzieci bez nadzoru nie powinny wykonywać czyszczenia i konserwacji sprzętu. Sprzęt używać tylko z zasilaczem przeznaczonym dla tego urządzenia. Sprzęt powinien być zasilany tylko napięciem bardzo niskim (bezpiecznym) odpowiadającym oznakowaniu tego urządzenia.

EN The device can be used by at least 8 years old children, mentally and physically disabled people and people with no experience and knowledge of the equipment, if supervision or instruction on how to use the equipment in a safe way is provided, so that the risk of using the device could be understandable. Do not allow children to play with the device. Children without the adults supervision should not wash

and maintain the device. Use the equipment only with the power adapter designed for this device. The equipment should be powered only with very low (safe) voltage corresponding to its marking.

DE Verwendung des Geräts durch Kinder unter 8 Jahren oder Personen mit eingeschränkter körperlicher oder geistigen Fähigkeiten nur unter Aufsicht und Anweisung Erwachsener, um einen sicheren Umgang zu gewährleisten. Lassen Sie Kinder mit dem Gerät nicht unbeaufsichtigt. Das Gerät ist nicht zum Spielen geeignet und sollte nicht von Kindern gereinigt werden. Verwenden Sie kein anderes Stromkabel als das mitgelieferte. Bitte beachten Sie die auf dem Gerät gekennzeichneten Spannungsvorgaben und verwenden Sie keinen Starkstrom.

RU Данным устройством могут пользоваться дети в возрасте минимум восьми лет, лица с ограниченными физическими и интеллектуальными способностями, а также лица, не обладающие опытом по работе устройства и не знающие его, только под присмотром и после проведения инструктажа по безопасному пользованию устройством. Устройство - это не игрушка, не следует давать его детям. Дети без присмотра не должны производить очистку и консервацию устройства. Использовать оборудование только с источником питания, предназначенным для этого оборудования. Оборудование должно эксплуатироваться при очень низком (безопасном) напряжении, соответствующим маркировке оборудования.

FR Cet équipement peut être utilisé par les enfants à partir de 8 ans et par les personnes ayant des capacités physiques et mentales réduites et les inexpérimentés et ne connaissant pas l'équipement, si une supervision ou des instructions concernant leur utilisation sans danger sont fournies afin que les risques associés étaient compréhensibles Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil. Les enfants sans surveillance ne doivent pas nettoyer ou entretenir l'appareil. Utilisez l'équipement uniquement avec l'alimentation électrique prévue pour cet

équipement. L'équipement doit être alimenté uniquement avec une très basse tension (sûre) correspondant au marquage sur l'équipement.

ES Este aparato puede ser usado por personas mayores de 8 años y por personas con discapacidad física y mental, así como sin experiencia y conocimiento del aparato si son supervisadas o formadas como usuario de forma segura, de modo que los riesgos asociados sean comprensibles. Los niños no deben jugar con el aparato. Los niños no deben limpiar ni realizar los trabajos de mantenimiento del aparato. Dispositivo utilizado solo con la fuente de alimentación destinada a este dispositivo. El dispositivo debe alimentarse solo con un voltaje muy bajo (seguro) correspondiente a la marca del dispositivo.

IT Il dispositivo può essere usato da bambini di almeno 8 anni e da persone con capacità fisiche e mentali ridotte, nonché da soggetti con esperienza e conoscenza del prodotto insufficiente, a condizione che venga garantita la supervisione o che vengano impartite istruzioni

sufficienti e comprensibili in merito all'utilizzo sicuro del dispositivo e ai rischi correlati. I bambini non possono giocare con il dispositivo. I bambini, in assenza della supervisione di un adulto, non potranno eseguire la pulizia e la manutenzione del dispositivo. Dispositivo utilizzato solo con l'alimentatore previsto per questo dispositivo. Il dispositivo deve essere alimentato solo con una tensione (sicura) molto bassa corrispondente alla marca del dispositivo.

PT Este equipamento pode ser usado por crianças com pelo menos 8 anos de idade e por pessoas com habilidades físicas e mentais reduzidas e pessoas sem experiência e conhecimento do equipamento, se houver supervisão ou instrução sobre o uso do equipamento de maneira segura. As crianças não devem brincar com o equipamento. Crianças desacompanhadas não devem limpar ou manter o equipamento. Dispositivo usado apenas com a fonte de alimentação projetada para este dispositivo. O dispositivo deve ser alimentado apenas com uma voltagem muito baixa (segura)

correspondente à marca do equipamento.

CZ Toto zařízení mohou používat děti ve věku nejméně 8 let a osoby se sníženými fyzickými a duševními schopnostmi a osoby bez zkušenosti a znalostí zařízení, pokud je zajištěn dozor nebo poučení o bezpečném používání zařízení, takže že rizika s tím spojená jsou pro ně pochopitelná. Děti by si s tímto zařízením neměly hrát. Děti bez dozoru by neměly zařízení čistit a udržovat. Zařízení lze používat pouze se síťovým adaptérem určeným pro toto zařízení. Zařízení by mělo být napájeno pouze velmi nízkým (bezpečnostním) napětím, které odpovídá označení tohoto zařízení.

NL Dit apparaat mag worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar en door personen met verminderd fysieke en mentale vermogen en personen zonder ervaring en kennis van de apparatuur, mits zij onder toezicht staan of instructies hebben gekregen met betrekking tot het gebruik van de apparatuur op een veilige manier, zodat zij alle gevaren begrijpen.

Kinderen mogen niet met het product spelen. Kinderen mogen het apparaat niet zonder toezicht schoonmaken en onderhouden. Gebruik de apparatuur alleen met de voor die apparatuur gespecificeerde voedingseenheid. De apparatuur mag alleen worden gebruikt bij de zeer lage (veiligheids)spanning die overeenkomt met de markering van dit apparaat.

GERÄTEBESCHREIBUNG:
1. Wenn der Ladezustand des Akkus niedrig ist, blinkt die LED-Leuchte rot.
2. Während des Ladevorgangs leuchtet die LED-Leuchte rot, wenn der Ladezustand niedrig ist und grün, wenn das Gerät vollständig geladen ist.
3. Das Gerät kann während des Ladevorgangs verwendet werden.
4. Verwenden Sie immer ein Netzteil mit Netzspannung.
TECHNISCHE DATEN:
• Ladepannung: DC5.0V
• Leistung: 6 W
• Wiederaufladbarer Akku: 1200 mAh Lithium-Polymer
• Aufladzeit: 2-2,5 Stunden
• Betriebszeit: ≥ 150 Minuten
• Schutzart: IPX7
• Staubabbaufunktion.
• USB-Aufladung.
• Austauschbarer Peelingkopf, grob und fein.
BEDIENUNG:
1. Stellen Sie vor der Verwendung sicher, dass das Gerät ausreichend aufgeladen ist.
2. Halten Sie den EIN/AUS-Schalter 3 Sekunden lang gedrückt, um das Gerät einzuschalten.
3. Halten Sie den EIN/AUS-Schalter 1 Sekunde lang gedrückt, um den Betrieb des Geräts auf schnelle Geschwindigkeit umzuschalten, die rote LED-Leuchte leuchtet auf.
4. Halten Sie den EIN/AUS-Schalter 3 Sekunden lang gedrückt, um das Gerät auszuschalten.
5. Waschen Sie das Gerät nach Gebrauch und bewahren Sie es an einem trockenen und kühlen Ort auf.
GEBRUCHS- UND WARNHINWEISE:
1. Dieses Produkt ist ausschließlich für die Entfernung von verhornter Haut an Fersen und Füßen geeignet. Verwenden Sie das Produkt nicht an anderen Körperstellen.
2. Um die abgestorbene Epidermis effektiv zu entfernen, weichen Sie zuerst die Füße ein, um die Haut aufzuweichen und trocknen Sie die Füße dann gründlich ab.
3. Bewegen Sie den Kopf vorsichtig über die Haut, drücken Sie nicht zu fest auf das Gerät, da dies zum Stillstand des Kopfes führt.
4. Halten Sie den Kopf nicht länger als 3 Sekunden an einer Stelle, da dies dazu führen kann, dass zu viel Epidermis entfernt wird. Überprüfen Sie während der Verwendung des Geräts den Zustand der Haut und brechen Sie die Verwendung sofort ab, wenn Schmerzen oder Blutungen auftreten.
5. Ersetzen Sie den Kopf je nach Zustand der Epidermis durch einen grob- oder feinkörnigen.
6. Nicht auf Haut mit Wunden anwenden.
AUSWECHSELN DES KOPFES:
1. Schalten Sie das Gerät aus. Berühren Sie den Kopf nicht, während das Gerät eingeschaltet ist.
2. Entfernen Sie die Scheibe aus dem Kopf.
3. Fixieren Sie die neue Scheibe in der richtigen Position, sodass Sie die Scheibe mit der Hand sanft und leicht drehen können.
REINIGUNG:
1. Schalten Sie das Gerät vor der Reinigung aus.
2. Reinigen Sie den Kopf mit einem sauberen, weichen Tuch.
3. Öffnen Sie den Staubbehälter und schütten Sie den Staub heraus.
4. Spülen Sie den Kopf unter fließendem Wasser ab, während Sie ihn über den Staubbehälter halten.
5. Das Gerät kann für 5-10 Sekunden eingeschaltet werden, um es schnell und effizient zu reinigen.
6. Wischen Sie das Gehäuse des Geräts mit einem trockenen Tuch ab.
7. Die Wasserbeständigkeit dieses Produkts ist IPX7. Tauchen Sie es nicht über einen längeren Zeitraum in tiefes Wasser ein.

ОПИСАНИЕ УСТРОЙСТВА:
1. При низком уровне заряда светодиодный индикатор начнет мигать красным цветом.
2. Во время зарядки светодиодный индикатор будет гореть красным при низком уровне заряда, а когда устройство полностью заряжено, светодиодный индикатор загорится зеленым.
3. Устройство можно использовать во время зарядки.
4. Всегда использовать блок питания с требуемым номинальным напряжением.
ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ:
• Напряжение зарядки: 5.0 В пост. тока
• Мощность: 6 Вт
• Аккумулятор: 1200 мАч литий-полимерный
• Время зарядки: 2-2,5 часа
• Время работы: ≥ 150 минут
• Степень защиты: IPX7
• Функция всасывания пыли.
• Зарядка USB.
• Сменная насадка: отшелушивающая, грубозернистая и мелкозернистая.
ОБСЛУЖИВАНИЕ:
1. Перед использованием необходимо убедиться, что устройство достаточно заряжено.
2. Накануне удерживать переключатель ВКЛ/ВЫКЛ в течение 3 секунд, чтобы включить устройство.
3. Удерживать переключатель ВКЛ/ВЫКЛ в течение 1 секунды, чтобы переключить устройство на высокую скорость, загорается красный светодиод.
4. Накануне удерживать переключатель ВКЛ/ВЫКЛ в течение 3 секунд, чтобы выключить устройство.
5. После использования устройство необходимо вымыть и хранить в сухом прохладном месте.
ИНСТРУКЦИИ ПО ПРИМЕНЕНИЮ И ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ:
1. Данное устройство предназначено исключительно для удаления ороговевшей кожи на пятках и ступнях. Не используйте его на других частях тела.
2. Для эффективного удаления ороговевшей эпидермис сначала необходимо намочить ноги, чтобы кожа стала мягче, а затем тщательно высушить их.
3. Осторожно проводить насадкой по коже, не прижимая устройство слишком сильно, поскольку это приведет к осыпанию насадки.
4. Не удерживать головку на одном месте более 3 секунд, так как в результате этого может быть удалено слишком много эпидермис. Во время использования устройства необходимо следить за состоянием кожи и немедленно прекратить использование при возникновении боли или кровотечения.
5. Заменить насадку на крупно- или мелкозернистую в зависимости от состояния эпидермиса.
6. Не использовать на коже с ранами.
ЗАМЕНА НАСАДКИ:
1. Выключить устройство. Не прикасаться к головке, когда устройство включено.
2. Снять диск с головки.
3. Установить новый диск в правильное положение – он должен легко вращаться при легком касании рукой.
ЧИСТКА:
1. Перед началом чистки выключить устройство.
2. Очистить головку чистой щеткой.
3. Открыть контейнер для пыли и очистить.
4. Промыть головку под проточной водой, удерживая ее над контейнером для пыли. Устройство можно включить на 5-10 секунд, чтобы быстро и эффективно очистить его.
5. Вытереть корпус устройства сухой тканью.
6. Для сохранения наилучшей эффективности устройства его необходимо очищать после каждого использования.
7. Уровень водонепроницаемости этого устройства – IPX7. Не погружать его глубоко в воду на длительное время.

DESCRIPTION DE L'APPAREIL:

- 1. Interrupteur ON/OFF
- 2. Voyant LED
- 3. Tête exfoliante
- 4. Couvercle du récipient à poussière

SPÉCIFICATIONS:

- Tension de chargement: DC5.0V
- Puissance: 6 W
- Batterie: 1200 mAh Lithium Polymère
- Temps de chargement: 2-2,5 heures
- Temps de fonctionnement: 2 à 150 minutes
- Niveau de protection: IPX7
- Fonction d'extraction de la poussière.
- Chargement par USB
- Tête exfoliante interchangeable, à gros grains et à grains fins.

FONCTIONNEMENT:

1. Assurez-vous que l'appareil est suffisamment chargé avant de l'utiliser.
2. Appuyez sur l'interrupteur ON/OFF et maintenez-le enfoncé pendant 3 secondes pour allumer l'appareil. L'appareil commencera à fonctionner à vitesse lente, le voyant vert s'allume.
3. Appuyez sur l'interrupteur ON/OFF et maintenez-le enfoncé pendant 1 seconde pour faire passer en mode de fonctionnement rapide de l'appareil, le voyant rouge s'allume.
4. Appuyez et maintenez l'interrupteur ON/OFF pendant 3 secondes pour éteindre l'appareil.
5. Lavez l'appareil après utilisation et stockez-le dans un endroit sec et frais.

MODE D'EMPLOI ET AVERTISSEMENTS:

1. Ce produit est exclusivement destiné à l'élimination de la peau kératinisée des talons et des pieds. N'utilisez pas le produit sur d'autres parties du corps.
2. Pour éliminer efficacement les peaux mortes, faites d'abord tremper vos pieds pour adoucir la peau, puis séchez les soigneusement.
3. Pour éliminer efficacement la peau morte, faites d'abord tremper vos pieds pour adoucir la peau, puis séchez les soigneusement.
4. Ne maintenez pas la tête au même endroit pendant plus de 3 secondes, car vous risqueriez de retirer trop de peau. Pendant l'utilisation de l'appareil, vérifiez l'état de la peau et arrêtez immédiatement l'utilisation en cas de douleur ou de saignement.
5. Remplacer la tête par une tête à gros grains ou à grains fins selon l'état de l'épidermis.
6. Ne pas utiliser sur une peau présentant des plaies.

REMPLACEMENT DE LA TÊTE:

1. Éteignez l'appareil. Ne touchez pas la tête lorsque l'appareil est allumé.
2. Retirez le disque de la tête.
3. Installez le nouveau disque dans la bonne position afin de pouvoir le faire tourner doucement et légèrement à la main.

NETTOYAGE:

1. Avant de procéder au nettoyage, éteignez l'appareil.
2. Nettoyez la tête avec une brosse à dents propre.
3. Ouvrez le récipient à poussière et éliminez la poussière.
4. Rincez la tête sous l'eau courante en la tenant au-dessus du récipient à poussière. L'appareil peut être mis en marche pendant 5 à 10 secondes pour le nettoyage rapide et efficace.
5. Essuyez le boîtier de l'appareil avec un chiffon sec.
6. Pour des performances optimales, nettoyez l'appareil après chaque utilisation.
7. Le niveau de résistance à l'eau de ce produit est IPX7. Ne l'immergez pas l'appareil dans l'eau profonde pendant une période prolongée.

CHARGEMENT:

1. Lorsque le niveau de la charge de la batterie est faible, le voyant LED clignote en rouge.
2. Pendant le chargement, le voyant LED devient rouge lorsque le niveau de la charge est faible et vert lorsque l'appareil est complètement chargé.
3. L'appareil peut être utilisé pendant le chargement.
4. Utilisez toujours le bloc d'alimentation avec la tension nominale.

PRÉCAUTIONS D'EMPLOI:

1. En raison de la vitesse de rotation élevée de la tête et de la surface rugueuse de celle-ci, le produit ne convient pas aux personnes souffrant d'un handicap physique ou mental. Le produit n'est pas un jouet destiné aux enfants.
2. Conservez les sacs en plastique et l'emballage du produit hors de portée des enfants et des nourrissons.
3. Utilisez cet appareil conformément à sa destination.
4. Ne laissez pas l'appareil sans surveillance pendant le chargement. Lorsque l'appareil est complètement chargé, débranchez le cordon d'alimentation de l'appareil.
5. N'utilisez pas de têtes d'autres fabricants, car cela pourrait endommager l'appareil.
6. N'intéressez pas d'objets métalliques dans l'appareil.

DESCRIPCION DEL DISPOSITIVO:

- 1. Interruptor ENC/APAG.
- 2. Luz LED
- 3. Cabezal exfoliante
- 4. tapa del depósito para el polvo

ESPECIFICACIONES:

- Tensión de carga: DC5.0V
- Potencia: 6 W
- Batería: 1200 mAh de polímero de litio
- Tiempo de carga: 2-2,5 horas
- Tiempo de funcionamiento: ≥ 150 minutos
- Grado de protección: IPX7
- Función de aspiración del polvo.
- Carga USB.
- Tête exfoliante interchangeable, de grano grueso y fino.

MANEJO:

1. Antes utilizarlo es necesario comprobar que el dispositivo está suficientemente cargado.
2. Mantener presionado durante 3 segundos el conmutador ENC/APAG, para encender el dispositivo. El dispositivo comienza a funcionar a bajas revoluciones, se enciende la luz LED y se ilumina.
3. Mantener presionado durante 1 segundo el conmutador ENC/APAG, para cambiar el funcionamiento del dispositivo a altas revoluciones, se enciende la luz LED roja.
4. Mantener presionado durante 3 segundos el conmutador ENC/APAG, para apagar el dispositivo.
5. Tras su uso es necesario lavar el dispositivo y almacenarlo en un lugar seco y fresco.

INDICACIONES SOBRE EL USO Y ADVERTENCIAS:

1. Este producto tan solo es adecuado para eliminar las durezas de los talones y los pies. No utilizar el producto en otras partes del cuerpo.
2. Para eliminar eficazmente la epidermis muerta es necesario masajear en primer lugar los pies para ablandar la piel y a continuación secarlos bien.
3. Evitar el uso excesivo de la cabeza por la piel, sin presión demasiado fuerte el dispositivo, ya que esto provocará la detención de la cabeza.
4. No mantener la cabeza en el mismo lugar durante más de 3 segundos, ya que esto puede provocar que retiremos una cantidad demasiado grande de epidermis. Durante el uso del dispositivo, se debe comprobar el estado de la piel e interrumpir inmediatamente su empleo en caso de aparecer dolor o sangrado.
5. Cambiar el cabezal a grano grueso o fino en función del estado de la epidermis.
6. No emplear en la piel con las peleas heridas.

CAMBIO DEL CABEL:

1. Apagar el dispositivo. No tocar el cabezal cuando el dispositivo está encendido.
2. Retirar el disco del cabezal.
3. Fijar el nuevo disco en la posición correcta, de forma que sea posible girar ligeramente el disco de forma delicada con la mano.

LIMPIEZA:

1. Antes de comenzar la limpieza, apagar el dispositivo.
2. Limpiar la cabeza con un cepillo limpio.
3. Abrir el serbatoio para el polvo y vaciar el polvo.
4. Enjuagar el cabezal bajo el agua corriente, sujetándolo por encima del depósito para el polvo. El dispositivo puede ser lavado durante 5-10 segundos para limpiarlo de forma rápida y eficiente.
5. Frotar la carcasa del dispositivo con un paño seco.
6. Para mantener la más alta eficiencia del dispositivo es necesario limpiarlo tras cada uso.
7. El grado de protección de este producto es IPX7. No debe sumergir en agua profunda durante demasiado tiempo.

CARGA:

1. Quando il livello di carica della batteria è basso, il LED lampeggia in colore rosso.
2. Durante la carica la luce LED si illuminerà in colore rosso quando il livello di carica sarà basso, quando il dispositivo è totalmente carico, il LED si illuminerà di verde.
3. Il dispositivo può essere utilizzato durante la ricarica.
4. Utilizzare sempre un alimentatore dalla tensione nominale appropriata.

PRECAUCIONES:

1. Debido a la elevada velocidad de rotación de la cabeza y a la superficie áspera de la misma, el producto no es adecuado para personas con una discapacidad física o intelectual. El producto no es un juguete para niños.
2. Mantener las bolsas de plástico y el embalaje del producto lejos de niños y bebés.
3. Este dispositivo debe utilizarse de conformidad con su destino.
4. No se debe dejar el dispositivo sin supervisión durante la carga. Cuando el dispositivo esté totalmente cargado, desconectar el cable de alimentación del dispositivo.
5. No utilizar cabezales de otros fabricantes, ya que esto puede provocar un daño del dispositivo.
6. No introducir ningún elemento metálico en el dispositivo.

DESCRIPCION DEL DISPOSITIVO:

- 1. Interruttore ON/OFF
- 2. Spia LED
- 3. Testa esfoliante
- 4. Coperchio del serbatoio per la polvere

DATI TECNICI:

- Tensione di carica: 5.0V DC
- Potenza: 6 W
- Batteria: 1200 mAh litio-polymerové
- Tempo di carica: 2-2,5 ore
- Tempo di funzionamento: ≥ 150 minuti
- Grado di protezione: IPX7
- Funzione di aspirazione della polvere.
- Carica USB.
- Testa esfoliante sostituibile, a grana grossa e a grana fine.

UTILIZZO:

1. Prima dell'uso, assicurarsi che il dispositivo sia sufficientemente carico.
2. Per accendere il dispositivo, premere e tenere premuto l'interruttore ON/OFF per 3 secondi. Il dispositivo inizierà a funzionare a bassa velocità, la luce verde del LED si illuminerà.
3. Tenere premuto l'interruttore ON/OFF per 1 secondo per cambiare il dispositivo in modalità veloce, la luce rossa del LED si illuminerà.
4. Premere e tenere premuto per 3 secondi l'interruttore ON/OFF per spegnere il dispositivo.
5. Dopo l'uso, lavare il dispositivo e conservarlo in un luogo asciutto e fresco.

ISTRUZIONI PER L'USO E AVVERTENZE:

1. Questo prodotto è adatto per la rimozione esclusivamente dell'epidermide cheratinizzata da talloni e piedi. Non utilizzare il prodotto su altre parti del corpo.
2. Per rimuovere efficacemente la pelle morta è necessario prima lasciare in piedi in ammollo per ammorbidire la pelle, successivamente asciugare accuratamente i piedi.
3. Spostare delicatamente la testa sulla pelle, non premere eccessivamente il dispositivo, in quanto ciò causerà l'arresto della testa.
4. Non mantenere la testa nello stesso punto per oltre 3 secondi, in quanto ciò potrebbe causare una rimozione eccessiva dell'epidermide. Durante l'uso del dispositivo, è necessario controllare le condizioni della pelle e interrompere immediatamente in caso di dolore o sanguinamento.
5. Sostituire la testa con una testa a grana grossa o a grana fine a seconda delle condizioni dell'epidermide.
6. Non utilizzare la testa su pelle con ferite.

SOSTITUZIONE DELLA TESTA:

1. Spegnere il dispositivo. Non toccare la testa mentre il dispositivo è acceso.
2. Rimuovere il disco dalla testa.
3. Collocare il nuovo disco nella posizione appropriata, in modo da poter ruotare delicatamente e leggermente il disco con la mano.

PULIZIA:

1. Prima di procedere alla pulizia, scollegare il dispositivo dall'alimentazione.
2. Pulire la testa con una spazzola limpia.
3. Aprire il serbatoio della polvere e rimuoverla la polvere.
4. Sciacquare la testa sotto l'acqua corrente, tenendola sopra il serbatoio per la polvere. Il dispositivo può essere lavato durante 5-10 secondi per pulirlo rapidamente ed efficientemente.
5. Pulire l'alloggiamento del dispositivo con un panno asciutto.
6. Per assicurare le massime prestazioni del dispositivo, pulirlo dopo ogni utilizzo.
7. Il grado di protezione di questo prodotto è IPX7. Non immergere il dispositivo a lungo in acqua profonda.

RICARICA:

1. Quando il livello di carica della batteria è basso, il LED lampeggia in colore rosso.
2. Durante la ricarica il LED si illuminerà di rosso quando il livello di carica sarà basso, quando il dispositivo sarà completamente carico, il LED si illuminerà di verde.
3. Il dispositivo può essere utilizzato durante la ricarica.
4. Utilizzare sempre un alimentatore dalla tensione nominale appropriata.

PRECAUCIONES:

1. A causa dell'elevata velocità di rotazione della testa e della superficie ruvida della stessa, il prodotto non è adatto per l'utilizzo da parte di persone con disabilità fisiche o mentali. Il prodotto non è un giocattolo destinato ai bambini.
2. Tenere le buste di plastica e gli imballaggi dei prodotti lontano dalla portata di bambini e neonati.
3. Utilizzare il dispositivo in conformità con la destinazione d'uso.
4. Non lasciare il dispositivo incustodito durante la ricarica. Una volta che il dispositivo è completamente carico, scollegare il cavo di alimentazione dal dispositivo.
5. Non utilizzare testate di altri produttori, in quanto ciò potrebbe danneggiare il dispositivo.
6. Non inserire altri oggetti metallici nel dispositivo.

DESCRIPCION DEL DISPOSITIVO:

- 1. Interruptor ON/OFF
- 2. Luz LED
- 3. Cabeçal exfoliante
- 4. Tampa do tanque de pó

DADOS TÉCNICOS:

- Tensão de carga: DC5.0V
- Potência: 6 W
- Bateria: 1200 mAh lítio-polymerové
- Tempo de carregamento: 2-2,5 horas
- Tempo de funcionamento: ≥ 150 minutos
- Grau de proteção: IPX7
- Função de sucção de pó.
- Carregamento USB.
- Testa esfoliante substitível, grossa e fina.

OPERAÇÃO:

1. Certifique-se de que o dispositivo está suficientemente carregado antes da utilização.
2. Pressione e segure o interruptor ON/OFF por 3 segundos para ligar o dispositivo. O dispositivo começará a funcionar a uma velocidade baixa, a luz LED verde acenderá.
3. Pressione e segure o interruptor ON/OFF por 1 segundo para mudar o dispositivo para a velocidade rápida, a luz LED vermelha acenderá.
4. Pressione e segure o interruptor ON/OFF por 3 segundos para desligar o dispositivo.
5. Após a utilização, limpe o dispositivo e guarde-o em um local seco e fresco.

INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO E AVISOS:

1. Este produto é projetado somente para a remoção de células mortas da pele dos calcanhares e pés. Não utilize o produto nas outras partes do corpo.
2. Para remover eficazmente a pele morta é necessário primeiro deixar os pés para amolecer a pele e, em seguida, seque completamente os pés.
3. Movimente suavemente a cabeça sobre a pele, não pressione o dispositivo com muita força, pois isso vai parar o movimento da cabeça do dispositivo.
4. Não segure a cabeça num só lugar por mais de 3 segundos, pois isso pode causar a remoção demais da epiderme. Durante o uso do dispositivo, verifique o estado da pele e interrompa imediatamente a utilização em caso de dor ou sangramento.
5. Substitua a cabeça por uma cabeça grossa ou fina de acordo com a condição da epiderme.
6. Não utilize o produto na pele com feridas.

SUBSTITUIÇÃO DA CABELA:

1. Desligue o dispositivo. Não toque a cabeça enquanto o dispositivo estiver ligado.
2. Remova o disco da cabeça.
3. Coloque o novo disco na posição correta para que possa girar suavemente e ligeiramente o disco com a mão.

LIMPEZA:

1. Desligue o dispositivo antes de limpar.
2. Limpe a cabeça com uma escova limpa.
3. Abra o tanque de pó e despeje o pó.
4. Lave a cabeça com água corrente sustentando-a pelo tanque de pó. O dispositivo pode ser ligado por 5-10 segundos para limpeza rápida e eficiente.
5. Limpe a caixa com um pano seco.
6. Para o melhor desempenho do seu dispositivo, limpe-o após cada utilização.
7. O grau de proteção contra submersão na água é IPX7. Não mergulhe em águas profundas por muito tempo.

RICARICA:

1. Quando il livello di carica della batteria è basso, il LED lampeggia in colore rosso.
2. Durante la ricarica il LED si illuminerà di rosso quando il livello di carica sarà basso, quando il dispositivo sarà completamente carico, il LED si illuminerà di verde.
3. Il dispositivo può essere utilizzato durante la ricarica.
4. Utilizzare sempre un alimentatore dalla tensione nominale appropriata.

PRECAUCIONES:

1. A causa dell'elevata velocità di rotazione della testa e della superficie ruvida della stessa, il prodotto non è adatto per l'utilizzo da parte di persone con disabilità fisiche o mentali. Il prodotto non è un giocattolo destinato ai bambini.
2. Tenere le buste di plastica e gli imballaggi dei prodotti lontano dalla portata di bambini e neonati.
3. Utilizzare il dispositivo in conformità con la destinazione d'uso.
4. Non lasciare il dispositivo incustodito durante la ricarica. Una volta che il dispositivo è completamente carico, scollegare il cavo di alimentazione dal dispositivo.
5. Non utilizzare testate di altri produttori, in quanto ciò potrebbe danneggiare il dispositivo.
6. Non inserire altri oggetti metallici nel dispositivo.

DESCRIPCION DEL DISPOSITIVO:

- 1. Interruptor ON/OFF
- 2. Luz LED
- 3. Cabeçal exfoliante
- 4. Tampa do tanque de pó

DADOS TÉCNICOS:

- Tensão de carga: DC5.0V
- Potência: 6 W
- Bateria: 1200 mAh lítio-polymerové
- Tempo de carregamento: 2-2,5 horas
- Tempo de funcionamento: ≥ 150 minutos
- Grau de proteção: IPX7
- Função de sucção de pó.
- Carregamento USB.
- Testa esfoliante substitível, grossa e fina.

OPERAÇÃO:

1. Certifique-se de que o dispositivo está suficientemente carregado antes da utilização.
2. Pressione e segure o interruptor ON/OFF por 3 segundos para ligar o dispositivo. O dispositivo começará a funcionar a uma velocidade baixa, a luz LED verde acenderá.
3. Pressione e segure o interruptor ON/OFF por 1 segundo para mudar o dispositivo para a velocidade rápida, a luz LED vermelha acenderá.
4. Pressione e segure o interruptor ON/OFF por 3 segundos para desligar o dispositivo.
5. Após a utilização, limpe o dispositivo e guarde-o em um local seco e fresco.

INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO E AVISOS:

1. Este produto é projetado somente para a remoção de células mortas da pele dos calcanhares e pés. Não utilize o produto nas outras partes do corpo.
2. Para remover eficazmente a pele morta é necessário primeiro deixar os pés para amolecer a pele e, em seguida, seque completamente os pés.
3. Movimente suavemente a cabeça sobre a pele, não pressione o dispositivo com muita força, pois isso vai parar o movimento da cabeça do dispositivo.
4. Não segure a cabeça num só lugar por mais de 3 segundos, pois isso pode causar a remoção demais da epiderme. Durante o uso do dispositivo, verifique o estado da pele e interrompa imediatamente a utilização em caso de dor ou sangramento.
5. Substitua a cabeça por uma cabeça grossa ou fina de acordo com a condição da epiderme.
6. Não utilize o produto na pele com feridas.

SUBSTITUIÇÃO DA CABELA:

1. Desligue o dispositivo. Não toque a cabeça enquanto o dispositivo estiver ligado.
2. Remova o disco da cabeça.
3. Coloque o novo disco na posição correta para que possa girar suavemente e ligeiramente o disco com a mão.

LIMPEZA:

1. Desligue o dispositivo antes de limpar.
2. Limpe a cabeça com uma escova limpa.
3. Abra o tanque de pó e despeje o pó.
4. Lave a cabeça com água corrente sustentando-a pelo tanque de pó. O dispositivo pode ser ligado por 5-10 segundos para limpeza rápida e eficiente.
5. Limpe a caixa com um pano seco.
6. Para o melhor desempenho do seu dispositivo, limpe-o após cada utilização.
7. O grau de proteção contra submersão na água é IPX7. Não mergulhe em águas profundas por muito tempo.

RICARICA:

1. Quando il livello di carica della batteria è basso, il LED lampeggia in colore rosso.
2. Durante la ricarica il LED si illuminerà di rosso quando il livello di carica sarà basso, quando il dispositivo sarà completamente carico, il LED si illuminerà di verde.
3. Il dispositivo può essere utilizzato durante la ricarica.
4. Utilizzare sempre un alimentatore dalla tensione nominale appropriata.

PRECAUCIONES:

1. A causa dell'elevata velocità di rotazione della testa e della superficie ruvida della stessa, il prodotto non è adatto per l'utilizzo da parte di persone con disabilità fisiche o mentali. Il prodotto non è un giocattolo destinato ai bambini.
2. Tenere le buste di plastica e gli imballaggi dei prodotti lontano dalla portata di bambini e neonati.
3. Utilizzare il dispositivo in conformità con la destinazione d'uso.
4. Non lasciare il dispositivo incustodito durante la ricarica. Una volta che il dispositivo è completamente carico, scollegare il cavo di alimentazione dal dispositivo.
5. Non utilizzare testate di altri produttori, in quanto ciò potrebbe danneggiare il dispositivo.
6. Non inserire altri oggetti metallici nel dispositivo.

DESCRIPCION DEL DISPOSITIVO:

- 1. Interruptor ON/OFF
- 2. Luz LED
- 3. Cabeçal exfoliante
- 4. Tampa do tanque de pó

DADOS TÉCNICOS:

- Tensão de carga: DC5.0V
- Potência: 6 W
- Bateria: 1200 mAh lítio-polymerové
- Tempo de carregamento: 2-2,5 horas
- Tempo de funcionamento: ≥ 150 minutos
- Grau de proteção: IPX7
- Função de sucção de pó.
- Carregamento USB.
- Testa esfoliante substitível, grossa e fina.

OPERAÇÃO:

1. Certifique-se de que o dispositivo está suficientemente carregado antes da utilização.
2. Pressione e segure o interruptor ON/OFF por 3 segundos para ligar o dispositivo. O dispositivo começará a funcionar a uma velocidade baixa, a luz LED verde acenderá.
3. Pressione e segure o interruptor ON/OFF por 1 segundo para mudar o dispositivo para a velocidade rápida, a luz LED vermelha acenderá.
4. Pressione e segure o interruptor ON/OFF por 3 segundos para desligar o dispositivo.
5. Após a utilização, limpe o dispositivo e guarde-o em um local seco e fresco.

INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO E AVISOS:

1. Este produto é projetado somente para a remoção de células mortas da pele dos calcanhares e pés. Não utilize o produto nas outras partes do corpo.
2. Para remover eficazmente a pele morta é necessário primeiro deixar os pés para amolecer a pele e, em seguida, seque completamente os pés.
3. Movimente suavemente a cabeça sobre a pele, não pressione o dispositivo com muita força, pois isso vai parar o movimento da cabeça do dispositivo.
4. Não segure a cabeça num só lugar por mais de 3 segundos, pois isso pode causar a remoção demais da epiderme. Durante o uso do dispositivo, verifique o estado da pele e interrompa imediatamente a utilização em caso de dor ou sangramento.
5. Substitua a cabeça por uma cabeça grossa ou fina de acordo com a condição da epiderme.
6. Não utilize o produto na pele com feridas.

SUBSTITUIÇÃO DA CABELA:

1. Desligue o dispositivo. Não toque a cabeça enquanto o dispositivo estiver ligado.
2. Remova o disco da cabeça.
3. Coloque o novo disco na posição correta para que possa girar suavemente e ligeiramente o disco com a mão.

LIMPEZA:

1. Desligue o dispositivo antes de limpar.
2. Limpe a cabeça com uma escova limpa.
3. Abra o tanque de pó e despeje o pó.
4. Lave a cabeça com água corrente sustentando-a pelo tanque de pó. O dispositivo pode ser ligado por 5-10 segundos para limpeza rápida e eficiente.
5. Limpe a caixa com um pano seco.
6. Para o melhor desempenho do seu dispositivo, limpe-o após cada utilização.
7. O grau de proteção contra submersão na água é IPX7. Não mergulhe em águas profundas por muito tempo.

RICARICA:

1. Quando il livello di carica della batteria è basso, il LED lampeggia in colore rosso.
2. Durante la ricarica il LED si illuminerà di rosso quando il livello di carica sarà basso, quando il dispositivo sarà completamente carico, il LED si illuminerà di verde.
3. Il dispositivo può essere utilizzato durante la ricarica.
4. Utilizzare sempre un alimentatore dalla tensione nominale appropriata.

PRECAUCIONES:

1. A causa dell'elevata velocità di rotazione della testa e della superficie ruvida della stessa, il prodotto non è adatto per l'utilizzo da parte di persone con disabilità fisiche o mentali. Il prodotto non è un giocattolo destinato ai bambini.
2. Tenere le buste di plastica e gli imballaggi dei prodotti lontano dalla portata di bambini e neonati.
3. Utilizzare il dispositivo in conformità con la destinazione d'uso.
4. Non lasciare il dispositivo incustodito durante la ricarica. Una volta che il dispositivo è completamente carico, scollegare il cavo di alimentazione dal dispositivo.
5. Non utilizzare testate di altri produttori, in quanto ciò potrebbe danneggiare il dispositivo.
6. Non inserire altri oggetti metallici nel dispositivo.

DESCRIPCION DEL DISPOSITIVO:

- 1. Interruptor ON/OFF
- 2. Luz LED
- 3. Cabeçal exfoliante
- 4. Tampa do tanque de pó

DADOS TÉCNICOS:

- Tensão de carga: DC5.0V
- Potência: 6 W
- Bateria: 1200 mAh lítio-polymerové
- Tempo de carregamento: 2-2,5 horas
- Tempo de funcionamento: ≥ 150 minutos
- Grau de proteção: IPX7
- Função de sucção de pó.
- Carregamento USB.
- Testa esfoliante substitível, grossa e fina.

OPERAÇÃO:

1. Certifique-se de que o dispositivo está suficientemente carregado antes da utilização.
2. Pressione e segure o interruptor ON/OFF por 3 segundos para ligar o dispositivo. O dispositivo começará a funcionar a uma velocidade baixa, a luz LED verde acenderá.
3. Pressione e segure o interruptor ON/OFF por 1 segundo para mudar o dispositivo para a velocidade rápida, a luz LED vermelha acenderá.
4. Pressione e segure o interruptor ON/OFF por 3 segundos para desligar o dispositivo.
5. Após a utilização, limpe o dispositivo e guarde-o em um local seco e fresco.

INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO E AVISOS:

1. Este produto é projetado somente para a remoção de células mortas da pele dos calcanhares e pés. Não utilize o produto nas outras partes do corpo.
2. Para remover eficazmente a pele morta é necessário primeiro deixar os pés para amolecer a pele e, em seguida, seque completamente os pés.
3. Movimente suavemente a cabeça sobre a pele, não pressione o dispositivo com muita força, pois isso vai parar o movimento da cabeça do dispositivo.
4. Não segure a cabeça num só lugar por mais de 3 segundos, pois isso pode causar a remoção demais da epiderme. Durante o uso do dispositivo, verifique o estado da pele e interrompa imediatamente a utilização em caso de dor ou sangramento.
5. Substitua a cabeça por uma cabeça grossa ou fina de acordo com a condição da epiderme.
6. Não utilize o produto na pele com feridas.

SUBSTITUIÇÃO DA CABELA:

1. Desligue o dispositivo. Não toque a cabeça enquanto o dispositivo estiver ligado.
2. Remova o disco da cabeça.
3. Coloque o novo disco na posição correta para que possa girar suavemente e ligeiramente o disco com a mão.

LIMPEZA:

1. Desligue o dispositivo antes de limpar.
2. Limpe a cabeça com uma escova limpa.
3. Abra o tanque de pó e despeje o pó.
4. Lave a cabeça com água corrente sustentando-a pelo tanque de pó. O dispositivo pode ser ligado por 5-10 segundos para limpeza rápida e eficiente.
5. Limpe a caixa com um pano seco.
6. Para o melhor desempenho do seu dispositivo, limpe-o após cada utilização.
7. O grau de proteção contra submersão na água é IPX7. Não mergulhe em águas profundas por muito tempo.

ESPECIFICAÇÃO:

1. Quando o nível de carga da bateria é baixo, o LED pisca em vermelho.
2. Durante o carregamento, o LED ficará vermelho quando o nível de carga estiver baixo, e quando o dispositivo estiver totalmente carregado, o LED verde acende-se.
3. O dispositivo pode ser usado durante o carregamento.
4. Utilizar sempre um carregador de a tensão nominal apropriada.

PRECAUCOES:

1. Devido à alta velocidade de rotação da cabeça e à superfície áspera da cabeça, o produto não é adequado para pessoas com deficiência física ou mental. O produto não é um brinquedo para crianças.
2. Manter as bolsas de plástico e embalagens de plástico longe de crianças e bebês.
3. Este dispositivo deve ser usado de acordo com o seu propósito pretendido.
4. Não deixe o dispositivo sozinho durante o carregamento. Quando o dispositivo estiver totalmente carregado, desconecte o cabo de alimentação do dispositivo.
5. Não use cabeças de outros fabricantes, pois isso pode danificar o dispositivo.
6. Não insira objetos metálicos no dispositivo.

PRECAUCOES:

1. Devido à alta velocidade de rotação da cabeça e à superfície áspera da cabeça, o produto não é adequado para pessoas com deficiência física ou mental. O produto não é um brinquedo para crianças.
2. Manter as bolsas de plástico e embalagens de plástico longe de crianças e bebês.
3. Este dispositivo deve ser usado de acordo com o seu propósito pretendido.
4. Não deixe o dispositivo sozinho durante o carregamento. Quando o dispositivo estiver totalmente carregado, desconecte o cabo de alimentação do dispositivo.
5. Não use cabeças de outros fabricantes, pois isso pode danificar o dispositivo.
6. Não insira objetos metálicos no dispositivo.

PRECAUCOES:

1. Devido à alta velocidade de rotação da cabeça e à superfície áspera da cabeça, o produto não é adequado para pessoas com deficiência física ou mental. O produto não é um brinquedo para crianças.
2. Manter as bolsas de plástico e embalagens de plástico longe de crianças e bebês.
3. Este dispositivo deve ser usado de acordo com o seu propósito pretendido.
4. Não deixe o dispositivo sozinho durante o carregamento. Quando o dispositivo estiver totalmente carregado, desconecte o cabo de alimentação do dispositivo.
5. Não use cabeças de outros fabricantes, pois isso pode danificar o dispositivo.
6. Não insira objetos metálicos no dispositivo.

PRECAUCOES:

1. Devido à alta velocidade de rotação da cabeça e à superfície áspera da cabeça, o produto não é adequado para pessoas com deficiência física ou mental. O produto não é um brinquedo para crianças.
2. Manter as bolsas de plástico e embalagens de plástico longe de crianças e bebês.
3. Este dispositivo deve ser usado de acordo com o seu propósito pretendido.
4. Não deixe o dispositivo sozinho durante o carregamento. Quando o dispositivo estiver totalmente carregado, desconecte o cabo de alimentação do dispositivo.
5. Não use cabeças de outros fabricantes, pois isso pode danificar o dispositivo.
6. Não insira objetos metálicos no dispositivo.

PRECAUCOES:

1. Devido à alta velocidade de rotação da cabeça e à superfície áspera da cabeça, o produto não é adequado para pessoas com deficiência física ou mental. O produto não é um brinquedo para crianças.
2. Manter as bolsas de plástico e embalagens de plástico longe de crianças e bebês.
3. Este dispositivo deve ser usado de acordo com o seu propósito pretendido.
4. Não deixe o dispositivo sozinho durante o carregamento. Quando o dispositivo estiver totalmente carregado, desconecte o cabo de alimentação do dispositivo.
5. Não use cabeças de outros fabricantes, pois isso pode danificar o dispositivo.
6. Não insira objetos metálicos no dispositivo.

PRECAUCOES:

1. Devido à alta velocidade de rotação da cabeça e à superfície áspera da cabeça, o produto não é adequado para pessoas com deficiência física ou mental. O produto não é um brinquedo para crianças.
2. Manter as bolsas de plástico e embalagens de plástico longe de crianças e bebês.
3. Este dispositivo deve ser usado de acordo com o seu propósito pretendido.
4. Não deixe o dispositivo sozinho durante o carregamento. Quando o dispositivo estiver totalmente carregado, desconecte o cabo de alimentação do dispositivo.
5. Não use cabeças de outros fabricantes, pois isso pode danificar o dispositivo.
6. Não insira objetos metálicos no dispositivo.

PRECAUCOES:

1. Devido à alta velocidade de rotação da cabeça e à superfície áspera da cabeça, o produto não é adequado para pessoas com deficiência física ou mental. O produto não é um brinquedo para crianças.
2. Manter as bolsas de plástico e embalagens de plástico longe de crianças e bebês.
3. Este dispositivo deve ser usado de acordo com o seu propósito pretendido.
4. Não deixe o dispositivo sozinho durante o carregamento. Quando o dispositivo estiver totalmente carregado, desconecte o cabo de alimentação do dispositivo.
5. Não use cabeças de outros fabricantes, pois isso pode danificar o dispositivo.
6. Não insira objetos metálicos no dispositivo.

PRECAUCOES:

1. Devido à alta velocidade de rotação da cabeça e à superfície áspera da cabeça, o produto não é adequado para pessoas com deficiência física ou mental. O produto não é um brinquedo para crianças.
2. Manter as bolsas de plástico e embalagens de plástico longe de crianças e bebês.
3. Este dispositivo deve ser usado de acordo com o seu propósito pretendido.
4. Não deixe o dispositivo sozinho durante o carregamento. Quando o dispositivo estiver totalmente carregado, desconecte o cabo de alimentação do dispositivo.
5. Não use cabeças de outros fabricantes, pois isso pode danificar o dispositivo.
6. Não insira objetos metálicos no dispositivo.

PRECAUCOES:

1. Devido à alta velocidade de rotação da cabeça e à superfície áspera da cabeça, o produto não é adequado para pessoas com deficiência física ou mental. O produto não é um brinquedo para crianças.
2. Manter as bolsas de plástico e embalagens de plástico longe de crianças e bebês.
3. Este dispositivo deve ser usado de acordo com o seu propósito pretendido.
4. Não deixe o dispositivo sozinho durante o carregamento. Quando o dispositivo estiver totalmente carregado, desconecte o cabo de alimentação do dispositivo.
5. Não use cabeças de outros fabricantes, pois isso pode danificar o dispositivo.
6. Não insira objetos metálicos no dispositivo.

PRECAUCOES:

1. Devido à alta velocidade de rotação da cabeça e à superfície áspera da cabeça, o produto não é adequado para pessoas com deficiência física ou mental. O produto não é um brinquedo para crianças.
2. Manter as bolsas de plástico e embalagens de plástico longe de crianças e bebês.
3. Este dispositivo deve ser usado de acordo com o seu propósito pretendido.
4. Não deixe o dispositivo sozinho durante o carregamento. Quando o dispositivo estiver totalmente carregado, desconecte o cabo de alimentação do dispositivo.
5. Não use cabeças de outros fabricantes, pois isso pode danificar o dispositivo.
6. Não insira objetos metálicos no dispositivo.

PRECAUCOES:

1. Devido à alta velocidade de rotação da cabeça e à superfície áspera da cabeça, o produto não é adequado para pessoas com deficiência física ou mental. O produto não é um brinquedo para crianças.
2. Manter as bolsas de plástico e embalagens de plástico longe de crianças e bebês.
3. Este dispositivo deve ser usado de acordo com o seu propósito pretendido.
4. Não deixe o dispositivo sozinho durante o carregamento. Quando o dispositivo estiver totalmente carregado, desconecte o cabo de alimentação do dispositivo.
5. Não use cabeças de outros fabricantes, pois isso pode danificar o dispositivo.
6. Não insira objetos metálicos no dispositivo.

PRECAUCOES:

1. Devido à alta velocidade de rotação da cabeça e à superfície áspera da cabeça, o produto não é adequado para pessoas com deficiência física ou mental. O produto não é um brinquedo para crianças.
2. Manter as bolsas de plástico e embalagens de plástico longe de crianças e bebês.
3. Este dispositivo deve ser usado de acordo com o seu propósito pretendido.
4. Não deixe o dispositivo sozinho durante o carregamento. Quando o dispositivo estiver totalmente carregado, desconecte o cabo de alimentação do dispositivo.
5. Não use cabeças de outros fabricantes, pois isso pode danificar o dispositivo.
6. Não insira objetos metálicos no dispositivo.

PRECAUCOES:

1. Devido à alta velocidade de rotação da cabeça e à superfície áspera da cabeça, o produto não é adequado para pessoas com deficiência física ou mental. O produto não é um brinquedo para crianças.
2. Manter as bolsas de plástico e embalagens de plástico longe de crianças e bebês.
3. Este dispositivo deve ser usado de acordo com o seu propósito pretendido.
4. Não deixe o dispositivo sozinho durante o carregamento. Quando o dispositivo estiver totalmente carregado, desconecte o cabo de alimentação do dispositivo.
5. Não use cabeças de outros fabricantes, pois isso pode danificar o dispositivo.
6. Não insira objetos metálicos no dispositivo.

PRECAUCOES:

1. Devido à alta velocidade de rotação da cabeça e à superfície áspera da cabeça, o produto não é adequado para pessoas com deficiência física ou mental. O produto não é um brinquedo para crianças.
2. Manter as bolsas de plástico e embalagens de plástico longe de crianças e bebês.
3. Este dispositivo deve ser usado de acordo com o seu propósito pretendido.
4. Não deixe o dispositivo sozinho durante o carregamento. Quando o dispositivo estiver totalmente carregado, desconecte o cabo de alimentação do dispositivo.
5. Não use cabeças de outros fabricantes, pois isso pode danificar o dispositivo.
6. Não insira objetos metálicos no dispositivo.

PRECAUCOES:

1. Devido à alta velocidade de rotação da cabeça e à superfície áspera da cabeça, o produto não é adequado para pessoas com deficiência física ou mental. O produto não é um brinquedo para crianças.
2. Manter as bolsas de plástico e embalagens de plástico longe de crianças e bebês.
3. Este dispositivo deve ser usado de acordo com o seu propósito pretendido.
4. Não deixe o dispositivo sozinho durante o carregamento. Quando o dispositivo estiver totalmente carregado, desconecte o cabo de alimentação do dispositivo.
5. Não use cabeças de outros fabricantes, pois isso pode danificar o dispositivo.
6. Não insira objetos metálicos no dispositivo.

PRECAUCOES:

1. Devido à alta velocidade de rotação da cabeça e à superfície áspera da cabeça, o produto não é adequado para pessoas com deficiência física ou mental. O produto não é um brinquedo para crianças.
2. Manter as bolsas de plástico e embalagens de plástico longe de crianças e bebês.
3. Este dispositivo deve ser usado de acordo com o seu propósito pretendido.
4. Não deixe o dispositivo sozinho durante o carregamento. Quando o dispositivo estiver totalmente carregado, desconecte o cabo de alimentação do dispositivo.
5. Não use cabeças de outros fabricantes, pois isso pode danificar o dispositivo.
6. Não insira objetos metálicos no dispositivo.

PRECAUCOES:

1. Devido à alta velocidade de rotação da cabeça e à superfície áspera da cabeça, o produto não é adequado para pessoas com deficiência física ou mental. O produto não é um brinquedo para crianças.
2. Manter as bolsas de plástico e embalagens de plástico longe de crianças e bebês.
3. Este dispositivo deve ser usado de acordo com o seu propósito pretendido.
4. Não deixe o dispositivo sozinho durante o carregamento. Quando o dispositivo estiver totalmente carregado, desconecte o cabo de alimentação do dispositivo.
5. Não use cabeças de outros fabricantes, pois isso pode danificar o dispositivo.
6. Não insira objetos metálicos no dispositivo.

PRECAUCOES:

1. Devido à alta velocidade de rotação da cabeça e à superfície áspera da cabeça,